
OBSAH

Předehra / BEZSTAROSTNÍ

<i>Pinneberg se dovídá novinu o Ovečce a odhodlává se k velkému činu</i>	7
<i>Matka Mörschlová — pan Mörschel — Karel Mörschel: Pinneberg v samé mörschlovině</i>	14
<i>Noční šplechty o lásce a penězích</i>	21

1. díl / MALÉ MĚSTO

<i>Manželství začíná správně svatební cestou, ale — copak potřebujeme pánev?</i>	31
<i>Pinneberg se stává tajemným, a Ovečka aby luštila hádanky</i>	34
<i>Pinnebergovi se představují: Pláč a nárek, a do toho bijí památeční hodiny</i>	40
<i>Tajemný závoj se zdvíhá, Bergmann a Kleinholz a také, proč nemá být Pinneberg ženat</i>	44
<i>Co jíst? A s kým smíme tančit? A musíme se teď vzít?</i>	51
<i>Soužení začíná. Nácek Lauterbach, démonický Schulz a tajný manžel v úzkých</i>	56
<i>K obědu hrachová polévka, potom se píše psaní, ale voda je příliš řídká</i>	61
<i>Kleinholz rýpá, Kube rýpá a zřízenci mají vztek. Ještě žádný hrách</i>	66
<i>Pinneberg je sice volný, ale jde s Ovečkou na výlet a vzbudí pohoršení</i>	72
<i>Jak Pinneberg zápasí s andělem a s Mařenkou Kleinholzovou a jak už je přece jen pozdě</i>	77
<i>Pan Friedrichs, losos a pan Bergmann, ale všechno nadarmo: Pro Pinnebergovy nikde nic</i>	85
<i>Přišlo psaní a Ovečka běží v zástěře po městě a u Kleinholzů se dá do breku</i>	91

<i>Paní Mia Pinnebergová dopravní překážkou. Líbí se Oveče — nelíbí se svému synovi a vypravuje, kdo je Jachmann</i>	97
<i>Pravá francouzská knížecí postel, ale příliš drahá. Jachmann o žádném místě neví a Ovečka se učí prosit</i>	101
<i>Jachmann lže, slečna Semmlerová lže, pan Lehmann lže a Pinneberg lže také, ale místo ovšem dostává, a nádavkem otce</i>	106
<i>Pinneberg jde Malou oborou, bojí se a nemůže se radovat</i>	113
<i>Jaký člověk je Kessler, jak Pinneberg nezůstane v louži a jak Heilbutt zachraňuje jeden bodík</i>	117
<i>O třech druzích prodavačů, a který z nich má pan zástupce Jänecke nejraději. Pozvání na chléb s máslem</i>	124
<i>Pinneberg dostane plat, zachází špatně s prodavači a stane se majitelem toaletního stolku</i>	126
<i>Ovečka dostává návštěvu a zhlíží se v zrcadle. Celý večer se o penězích nemluví</i>	131
<i>Manželské zvyky u Pinnebergů. Matka a syn. Jachmann vždycky pomůže</i>	137
<i>Kessler odhaluje a je zpohlavkován, ale Pinnebergovi se přece musí vystěhovat</i>	147
<i>Ovečka hledá, nikdo nechce děti a ona omdlí, ale vyplatí se to</i>	150
<i>To je byt! Pan Puttbreese táhne a pan Jachmann zase pomáhá</i>	155
<i>Normální rozpočet je sestaven; méně masa. Pinnebergovi se zdá Ovečka směšná</i>	160
<i>Navoněný vánoční stromek a matka dvou dětí. Heilbutt míní: Máte vy odvalu. Máme odvalu?</i>	168
<i>Hoch musí mít svůj oběd a Bedřiška si musí vzít příklad. A co když ji už nikdy neuvidím?</i>	173
<i>Příliš málo mytí doma! Broučkovo stvoření. I Ovečka bude křičet.</i>	180
<i>Pinneberg na návštěvě; a sveden k nahotě</i>	184
<i>Kterak smýšlí Pinneberg o vyznávání nahoty a co tomu říká paní Nothnaglová</i>	188
<i>Pinneberg dostal malé pivo, jde krást květiny a nakonec obelže Ovečku</i>	194
<i>Vládcové stvoření dostávají děti a Ovečka objímá Puttbreese</i>	199
<i>Dětský kočárek a oba znepřátelení bratři. Kdy se musí platit šestinedělí?</i>	207
<i>Duben nahání strach, ale Heilbutt pomůže. Kde je Heilbutt? Heilbutt je pryč</i>	217

<i>Pinneberg je zatčen a Jachmann vidí strašidlo. Rum bez čaje . . .</i>	224
<i>Nevítaný nocležník. Jachmann objevuje věci, které za něco stojí . .</i>	229
<i>Jachmann coby vynálezce a občanek coby král. Jsme přece spolu . .</i>	232
<i>Kino a život. Strýc Knilli odvede pana Jachmanna</i>	239
<i>Brouček stůně. Mladý otče, copak je?</i>	242
<i>Pěšky jako za vozem. Inkvizitoři a slečna Fischerová. Ještě šibeniční lhůta, Pinnebergu!</i>	248
<i>Ještě jednou paní Mia. To jsou moje kufry. Přijde policie?</i>	253
<i>Herec Schlüter a mladý muž z Rolní ulice. Je po všem</i>	258

Dohra / ŽIVOT JDE DÁL

<i>Má se krást dříví? Ovečka mnoho vydělává a dává zaměstnání i ho- chovi</i>	267
<i>Muž v sukni. Dobrá voda a slepý Brouček. Hádky o šest marek . .</i>	271
<i>Proč Pinnebergovi nebydlí, kde bydlí. Obrazová ústředna Joachima Heilbutta. Lehmann je vyřízen</i>	276
<i>Pinneberg kamenem úrazu. Zapomenuté máslo a policista. Žádná noc není dost temná</i>	284
<i>Auto v kolonii. Dva čekají v noci. Ovečka je správná jako vždycky</i>	288
<i>Keř mezi keři. A stará láska</i>	293
<i>Vyznavač obyčejného života</i>	296



188715 512381 NK I SE.11.24